

BIBLIOTECA  
JUDEȚEANĂ  
ARAD

# Adevărul Arad SRL

De la trimișii noștri speciali:

## A fost, odată, o Iugoslavie... (I)

Plecați din Arad în miez de noapte, ne îndreptăm spre granița româno-iugoslavă. În punctul de frontieră nici oameni, nici mașini. Totul pare pustiu, și nimic nu mai amintește de cozile și animația caracteristice până nu demult acestei vămi. Și totuși, punctul de frontieră este deschis. Traficul însă a devenit doar sporadic și extrem de redus. Aprobările obținute de la Consutul iugoslav din Timișoara ne facilitează intrarea fără probleme deosebite pe teritoriul sârb. Doar controlul e foarte minuțios: pașapoarte, acte de deplasare, mașina, bagajele. „Țara se află în război, iar războiul se poartă nu doar pe front ci și în spatele său” — ni se explică, oarecum ca scuză, pentru necesitatea acestui con-

trol. Deh, cine s-a ars odată. Totuși, vorbele grănicerilor sârbi ni se par exagerate. Cu rind însă, aveam să ne convingem cât de mult adevăr conțin ele. De o parte și de alta a șoselei se întind, liniștite, satele Voivodinei. Traversăm Zrenjaninul și, în zorii zilei, ajungem la Novi Sad. De la Novi Sad și până în zona de început a frontului nu sînt nici 60 de kilometri. Iar pînă la granița ce desparte Serbia de Croația nici atît. Cele două republici sînt beligerante și, din nefericire, un armistițiu nu reprezintă mai mult decît o încetare temporară a luptelor. Starea de război persistă.  
**LAVINIA STOICU  
MIRCEA CONTRAS**  
(Cont. în pag. a VIII-a)

Cotidian Independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV Nr. 543 MARTI, 21 IANUARIE 1992 8 pag. — 10 lei

## La 9 februarie 1992 — alegeri locale

● Pentru postul de primar al orașului NADDAG și-au depus candidatura următorii cetățeni:  
Teh. IARDEK CORNEB, din partea Frontului Salvării Naționale; prof. ZETOGHA ANDREI, din partea Uniunii Democratice a Slovacilor și Germanilor; prof. DOBLEA IOAN, din partea Convenției Democratice; prof. STROIA GANSEMIR, din partea Partidului Democrat Agrar din România.  
**ESTE BINE SĂ ȘTIȚI:**  
● Alegătorii vor vota numai la secția de votare unde au fost înscrși în listele electorale.  
● Alegătorii vor vota separat în cabine închise, aplicînd ștampila cu mențiunea „VOTAT” în patruleterul care cuprinde lista de candidați sau numele candidatului pe care îl votează.

**CETĂȚENI ȘI CETĂȚENE:**  
● Verificați listele de legători afixate la sedile primăriilor și ale secțiilor de votare, astfel încît eventualele înscrșuri greșite din liste să poată fi operative și în termen legal soluționate și corectate.  
**SĂ REȚINEM:**  
● „Violaarea prin orice mijloace a secretului votului, de către membrii biroului electoral al secției de votare ori de către alte persoane, se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 3 ani” (art. 93 din Legea 70.991 privind alegerile locale).  
● „Promisiunea, oferirea sau darea de bani ori alte foloase în scopul determinării alegătorului să voteze sau să nu voteze pentru un anumit candidat, precum și primirea acestora de către alegătorii, în

acel scop, se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 5 ani” (art. 94).  
● Pînă la 23 ianuarie a.c. comisiile electorale de circumscripție vor transmite la Prefectura Arad semnele electorale ale partidelor și formațiunilor politice care participă la alegeri, în vederea imprimării acestor semne pe buletinele de vot.  
● Din cîte ne informa d.l. Cornel Părauan, directorul Direcției Administrației locale de la Prefectura Arad reținem că pînă în ziua de 23 ianuarie Judecătorii Arad și înu vor soluționa contestațiile formulate la propunerile depuse la circumscripțiile electorale pentru funcțiile de primar și consilieri locali. Comunicarea hotărîrilor luate se va face în 24 de ore, adică pînă la 24 ianuarie a.c. inclusiv.  
**Rubrică realizată de  
CONSTANTIN SIMION**

## In direct cu

### Teatrul de marionete Arad

— Știm că aveți proiecte îndrăznețe domnule Emil Tiganu. Ca director al instituției spuneți-ne cum ați reușit să le materializați?  
— În urmă cu doi ani, tot în ziarul d.voastră, făcusem publică intenția de a realiza un complex cultural pentru copil, promițînd să facem un lăcaș al basmelor dar cu multiple posibilități de prezentare a unor spectacole audio-vizuale moderne precum și a altor activități culturale, recreative. În mare parte — așa putea acum să spun — intențiile au fost realizate. Micii spectatori și părinții au putut constata, încă din septembrie, de la deschiderea

stagiunii, că teatrul are un foaier intim, o sală elegantă, confortabilă și cu o foarte bună vizibilitate și acustică (am reușit, de asemenea, dotarea cu mijloace audio-vizuale moderne și amenajarea unui studio de imprimare). Primul contact cu cultura al copiilor trebuie să se desfășoare în condițiile de ambient estetic. Ei vin cu emoție pentru poveste — care se desfășoară pe scenă — dar trebuie să fie fascinați și de palatul poeziei. În acest scop vom continua finisările interioare  
**VASILE FILIP**  
(Cont. în pag. a VIII-a)

## TELEX

● În legătură cu recunoașterea de către România a Croației, ministrul croat de externe, Zvonimir Separovic, a declarat că acest demers „înălțură toate neînțelegerile, care ne-au făcut la un moment dat să credem că România ar susține Serbia în războiul contra Croației” — relatează agenția France Presse.  
● Președintele Irakului, Saddam Hussein, a cerut poporului irakian să respice strict regimul de austeritate „să nu și abandoneze principiile și credința, să se opună cu succes embargoului economic impus țării”. În cursul unei întîlniri cu un grup de copii irakieni, șeful statului le-a recomandat acestora „să se abțină de la cheltuieli suplimentare, să fie cît mai modest în privința îmbrăcămintei și hranei”.  
● Primul ministru congolez, Andrei Milongo, a cărei demisie a fost cerută duminică seara de conducerea militară a țării, a părăsit luni domiciliul său, refugiindu-se cu familia într-un loc necunoscut s-a anunțat la Brazzaville într-un comunicat al ministrilor la postul de radio.  
● Ministrul de externe libanez, Fares Boulez, a afirmat că țara sa nu va participa la negocierile multilaterale israeliano-arabe.



A fost „Ziridava” și a devenit S.G. „Scala”. O fi fost „Ziridava” un nume... comunist? Sau trebuia să fie „Skala-Coop” ca în vecinătăți.  
**Foto: M. GANCIU**

## Important

Anunțăm cititorii că pre-factorii poștali din municipiul abonamentului la ziarul nostru rămîine neschimbat — adică, 180 lei pe lună. Reînnoirea lui se poate face pînă în 29 ianuarie, la toți  
**REDAȚIA**

## ANUNȚ

### CONVENȚIA „ECOLOGISTI”

Organizează în data de 22 ianuarie 1992, ora 15, la Palatul Cultural Arad „FORUMUL ECOLOGIȘTILOR ARADENI”.  
Sînt invitați să participe membri ai MER, simpatizanți ecologiști. Vor participa reprezentanți ai ecologiștilor din Guvernul României.  
(226)

## Să judecăm cu mintea de pe urmă

Spu-ne-mi cu cine te însoțești ca să-ți spun eu ce ești! Găsu-sește un vecin și înțelept proverb român. Unul dintre noi s-au însoțit odată cu otomanii și se vede că am pățit. Așa cu voi și a fost și mai rău. Ne-am însoțit și cu austriecii, care ne-au dat pe mîna nemeșinilor ungurești. Astăzi, unul dintre noi s-au însoțit cu udmertșii continuatori ai „tradițiilor” nemeșești antiromânești. Ce vor, ce caută, ce scopuri urmăresc nu este prea greu de prevăzut, mai ales în ce privește pe noi, românii ardeleni. Nu sînt greu de ghicit intențiile udmertșiste, mai „absconște” sînt motivațiile formațiunilor politice și a unor politicieni români care au consimțit la asemenea alianțe. Înțeleg, sigur nu am nici un fel de idiosincrasie față de elementul maghiar. Am trăit, am învățat, am muncit și am-am ajutat în mod reciproc mulți concetățeni ma-

ghiar. Dar nu e să acceptăm odată pretențiile exagerate ale unor lideri ai populației maghiare din România, minciuna, dezinformarea, inducerea în eroare. Ce susține de fapt acest partid aproape u-nic în lume, pentru că este constituit pe baze etnice — UDMR și care, împotriva oricărui interes, este admis în Convenția democratică. Să-l ascultăm pe cel mai de seamă reprezentant al său, președintele de onoare Wokos Baszlo: „În România se duce o politică agresivă, ce afectează minoritățile” declara ritos, în vară, la Geneva, în la Strassbourg pretindea fără drept de apel că România „încă nu satisface condițiile necesare pentru a deveni membră a Consiliului Europei... pentru că a dat înapoi în cadrul procesului de democratizare prin creșterea naționalismului și

antisemitismului”. Din cauza aceasta, a prigonirii minorităților pretinde că „în România se poate declara un război civil asemănător celui din Iugoslavia”. Această nerușinare merge mult mai departe negînd orice drept al  
**COMENTARIU**  
poporului român în Transilvania, readucîndu-teza prăfuită a emigrării românilor din sudul Dunării etc. În ce privește masacrele din Covasna, Harghita, Mureș, luarea în stăpînire prin forță a unor cîldiri publice alungarea românilor din școli, așigarea cu ostentatie a unor denumiri maghiare sînt acțiuni aprobate și pe placul fruntașilor udmertști și al episcopului „atlet al democrației”.

Să facem apel la trecutul nu prea îndepărtat pentru a vedea dacă s-a schimbat ceva în concepția liderilor maghiari. La sfîrșitul secolului trecut, Kosztelzsky Geza, în broșura „Politica națională”, scria: „Să lăsăm la o parte minciuna convențională conform căreia noi pretindem că noi nu vrem să ucidem naționalitățile nemaghiare. Da, noi vrem să le suprimăm și trebuie să le suprimăm”. Este nevoie de a comenta acest text. Este clar, cum clară este și părerea exprimată cîțiva ani mai tîrziu, în secolul nostru că „principiul necesar și general alîrmat pentru unitatea națiunii maghiare — susținerea dr. Reiner Zsigmond, secretarul Consiliului de miniștri maghiar — și manifestarea hotărîtă a energiilor ei este a maghiariza”. Așa se explică de ce mulți români

și am mai spus-o, între 300—500 mil din grănițele actuale stat maghiar au fost maghiarizați, iar în județele Covasna și Harghita mai întîlni-nești și azi oameni care își declină în ungurește naționalitatea română. „En olah vahok”. Să nu fi avut drepturi ungurii, să fi fost prigoniiți, să nu fi avut școli? Aceste fapte înfirmă asemenea păreri.  
Ce susține la 1848 o mare și respectată figură a poporului maghiar, baronul Wesseleyni: „Pentru că un număr restrîns de maghiari să fi reușit să domine, prin naționalitatea și limba lor, majoritatea zdrobitoare a celorlalte rase, acest lucru a fost posibil numai grație faptului că această importantă majoritate este egală la noi cu zero (Hogy nálunk ama nagy többség 0)...” Or, în desconsiderarea  
**D. ZAVOIANU**  
(Cont. în pag. a VIII-a)

SPORT • SPORT • SPORT

In Divizia A, la baschet feminin

Constructorul CSS Arad - Vointa Bucuresti 76-58 (32-26)

In etapa a treia a returului Diviziei A la baschet feminin, echipa arădeană a obținut o victorie meritată...

Așa se face că la meciul cu bucureștenele, cînd balanța a înclinat în favoarea oaspetelor...

De aici încolo, ea și coechipierele sale, au înscris coș după coș, cîștigînd meciul cu o diferență de 18 puncte...

Despre adversare, doar atît că au avut în Romela Cîrstea, cu cele 36 de puncte marcate...

Punctele învingătoarelor au fost înscrise de Laura Nițu-

lescu 31, Monica Broșovschi 25 (4 de 3 puncte), Carmen Nastor 10, Melinda Metzger 8, Diana Ciupe 2, Carina Lațco 2.

Celelalte rezultate ale etapei: Rapid București - Metalul Rm. Vlcea 64-55, U Cluj - Poli Timișoara 82-37, Crișul Oradea - Compref Constanta 66-45, Mobila Satu Mare - Sportul Studentesc 65-60, Olimpia București - Vointa Brașov 57-72.

In continuare, la programul meciurilor echipei arădene: Olimpia - Constructorul (miercuri, 23 ianuarie); Constructorul - Metalul (sîmbătă, 25 ianuarie); Mobila - Constructorul (sîmbătă, 1 februarie); Constructorul - Poli Timișoara (miercuri, 5 februarie); Crișul - Constructorul (sîmbătă, 8 februarie); Constructorul - Compref (sîmbătă, 15 februarie); U Cluj - Constructorul (miercuri, 19 februarie); Constructorul - Sportul (sîmbătă, 22 februarie).

ALEX. CHEBELEU

Fotbaliștii de la „Astra” au început pregătirile

Și băieții de la CS Astra Arad au început, miercuri, pregătirile pentru sezonul fotbalistic de primăvară.

Lotul de jucători este complet. S-au prezentat la prima reuniune: Mitrov, Papp, Sim și Foltaș (de la Pincota), portari - Blajovici, Grad, Rad, Stănescu, Sulincean, Unc, Barna, Teacă, Voinea, Erdel, Bulle, Iancu, Sinescu II, Nl, Novac, Slave și Hidîș (de la Șimand) - jucători de câmp.

Antrenorul Drăgucanu ne-a relatat cum a fost alcătuit programul de pregătire. Între 19-25 ianuarie se va efectua o pregătire necentralizată; între 26 ianuarie și 3 februarie

vor fi pregătiri susținute, dar necentralizate. Între 5-15 februarie, lotul va pleca în pregătire centralizată - ori la Moneasa, ori la Sovata.

S-au fixat deja și cîteva meciuri de pregătire, care vor avea loc după întoarcerea echipei din stațiune. Printre altele, vom avea ca parteneri de joc echipele din Lugoj, vom juca cu UMT-ul și cu Aris Arad.

Situația echipei în clasament, după turul campionatului, obligă pe cei de la Astra să se pregătească în mod foarte serios în această perioadă și să abordeze fiecare meci din retur cu maximă atenție.

L. DARAZS

Campionatul județean II de fotbal

Clasamente după tur

Table with 4 columns: SERIA A, SERIA B, SERIA C, SERIA D. Lists team names and their scores.

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 23 ianuarie 1992, ora 18 în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: DORIN FRANDEȘ. So-

list: SORIN DOGARIU. Program: W. ALBINONI - Adagio, K. van BEETHOVEN - Concertul pentru pian și orchestră nr. 2 în Si bemol major, J. HAYDN - Simfonia nr. 88 în Sol major.

Vom traversa Atlanticul?

După cum se știe, ediția din 1994 a Campionatului Mondial de fotbal va avea loc în Statele Unite ale Americii, iar luna trecută s-au și efectuat tragerile la sorți ale grupelor preliminare.

neul final al Campionatului European din Suedia, din vara acestui an. Drept pentru care meciurile din cadrul respectivei grupe pot începe încă din această primăvară...

- 22 aprilie: Belgia - Cipru
6 mai: România - Insulele Feroe
20 mai: România - Tara Galilor
8 iunie: Insulele Feroe - Belgia
17 iunie: Insulele Feroe - Cipru
2 septembrie: Ceho-Slovia - Belgia
9 septembrie: Tara Galilor - Insulele Feroe
23 septembrie: Ceho-Slovia - Insulele Feroe
12 octombrie: Belgia - România
12 octombrie: Cipru - Tara Galilor
11 noiembrie: România - Ceho-Slovia
18 noiembrie: Tara Galilor - Belgia
20 noiembrie: Cipru - România

Din această grupă, la turneul final al CM din 1994 se califică primele două echipe. Sperăm că printre cele ce vor traversa Atlanticul se va număra și reprezentativa României.

„Am devenit titular...”

Domnule Gavril Birău, ai rămas singur la echipa de fotbal CS Aris?

Peste noapte, cu plecarea antrenorului principal Ioan Popa, am devenit titular. Și cum singur nu pot să mi asum răspunderea pregătirii, am avut posibilitatea să mi aleg un secund. Acesta este Petrică Schiopu. Am fost colege de echipă la UTA. Consider că este un om serios și singurcios. Știu ce vrei să mă întrebați, dar v-o iau înainte. Avem o situație precară în clasament, dar eu totuși sînt optimist. Avem o echipă în formare care va confirma. Sîntem în prezent într-o zonă periculoasă în clasament, însă evoluția băieților în toamnă a fost multumitoare în afară de meciul cu UMT-ul de la Timișoara. Dar să știți că noi, consider, ne-am făcut datoria: am bătut pe...

sament, însă evoluția băieților în toamnă a fost multumitoare în afară de meciul cu UMT-ul de la Timișoara. Dar să știți că noi, consider, ne-am făcut datoria: am bătut pe...

Microinterviu cu GAVRIL BIRĂU - antrenor la CS „Aris”

Rîmnicu Vlcea și pe FG Bihor, iar UTA a avut cale liberă și va avea și în continuare.

Aveți de gînd să legați numele noi jucători? Lotul nostru este complet. Numai Labu nu s-a prezentat. În rest, toți sînt apți și dornici de lucru: Popa,

Fentis (de la Nădlac), Szell, Ștef, Pirvu, Burlan, Suci (promovat de la juniori), Madoș, Andăș (de la juniori), Andăș, Novac și Arman.

Cum ați programat pregătirea returului?

Ne vom pregăti, pînă în 24 ianuarie aici, la Arad, iar după această dată vom face un cantonament la Moneasa. Am perfectat jocurile de antrenament cu echipele din Caransebeș, Lipova și Arad. Am primit și o scrisoare de chemare de la o echipă din Ungaria (Deleghața).

Credeți că veți surprinde în Divizia B?

Sper din tot sufletul că nu vom retrograda. După 10-12 etape din primăvară o să știm precis. Dar - pot să vă mai spun că de vom retrograda, vom fuziona cu Astra Arad.

Vă mulțumesc pentru sinceritate, și - vă doresc succes!

Interviu consemnat de: L. DARAZS

Un atlet care promite

Recent, s-a desfășurat, la București, primul concurs athletic al anului în noua sală cu pistă circulară de la Complexul Sportiv Național. Cu această ocazie, sprinterul arădean s-a făcut din nou remarcat, prin evoluția promițătoare a atletului Valentin Chiriac (Constructorul Arad), cîștigător detașat în probele de 200 m și 400 m. La 200 m a cîștigat cu 22,28 în fața campionului țării, Daniel Cojocaru (Farul Constanta), cronometrat cu 22,43, iar la 400 m l-a întrecut pe favoritul probei, Mugur Mateescu (Dinamo) cu 49,53 față de 50,33 secunde.

Victoriile lui V. Chiriac sînt o surpriză? - L-am întrebât pe dl. Stelian Văduva, secretarul AS Constructorul Arad, fostul atlet și antrenor al sprinterilor arădeni.

Pentru noi aceste victorii nu constituie o surpriză, deoarece am investit în el o pregătire de trei ani. Ca dovadă, după aceste rezultate a fost trimis de FRA, unde se pregătește cu antrenorul federal Constantin Mihail, la un concurs la Kiev.

De fapt, el este campionul țării la seniori (în 1988) în proba de 200 m, dar acum a atacat și distanța de 400 m, unde l-a bătut clas pe favoritul probei.

Ce perspective are în acest an?

Obiectivul lui, în aer liber, este de 20,80 pe 200 m, pe care dacă îi va aler ga în vară va prinde toate marile concursuri, inclusiv Olimpiada. În afară de Chiriac, mai avem doi atleti foarte buni, aflați în vedere: Fra și care pot prinde avionul pentru Barcelona. Totul depinde însă de el. Este vorba de sulișorul Constantin Miclea și de discobolul Ionei Oprea, care vor avea primele concursuri în aer liber la 1 martie. Pentru sprinteri, respectiv pentru V. Chiriac, sezonul indoor prevede următoarele concursuri: la începutul lunii februarie Campionatele naționale de sală, apoi Balcaniada de sală din Grecia și Campionatele Europene din Italia. Avem convingerea că în acest an, anul olimpic, atleții arădeni vor confirma și pe plan internațional.

ALEX. CHEBELEU

La vară, în Suedia

La vară, între 10-26 iunie, va avea loc în Suedia, turneul final al Campionatului European de fotbal. Pentru cine e interesat sau pentru cei ce vor să dea o fugă la vară în Suedia, precizăm că vînătorii Götteborg, s-au desfășurat tragerile la sorți pentru stabilirea celor două grupe de câte patru componente. Ele au următoarea componență: grupa I: Suedia, Franța, Iugoslavia, Anglia. Grupa II-a: Olanda, Scoția, CSI (fosta URSS), Germania.

Precizăm că semifinalele le vor disputa astfel: locul I din grupa I cu locul II din grupa a II-a și locul II din grupa I cu locul I din grupa a II-a. Finala va avea loc la 26 iunie la Götteborg. C. ALEX.

# PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE



## ANIVERSARI

30 de primăveri și 30 din cele mai frumoase garoafe pentru LUDOVICA DINU din Vărădia, din partea prietenului Ghiță. (100713)

Acum, cind trandafirul vie, ti își deschide cea de-a 18-a petală, îți doresc dragă GABRIELA CERNEA, multă sănătate, fericire și un călduros „DA MULȚI ANI”! LUCIAN. (104410)

## VINZARI

Vind camionetă „Zuk” pe benzină de 1 t, stare foarte bună, preț 500.000 lei și televizor suseco „Alfa” color, nou, Pal.Secam, 63 cm, preț 70.000 lei, telefon 14414. (100695)

● Vind Dacia 1300 an fabricație 1977, telefon 35708. (100670) ● Vind remorcă auto de 5 tone în stare de circulație, localitatea Sinleani nr. 189.a (100671) ● Vind congelator 5 sertare, telefon 24409 (100679) ● Vind CEG Dacia 1300 din 1987 august de pus 175.000 lei, telefon 17822 (100685) ● Vind urgent garsonieră confort I zona Micăla, ca, zilnic telefon 64860 (100696) ● Vind 2 mașini de cusut industriale noi, telefon 64819, orele 17-19. (100666) ● Cumpăr teren pentru construcție, telefon 21139, 14463 (104360) ● Vind piese pentru VW Passat și Audi 80 model 1978 și caroserie avariată spate, Arad, str. Bucegi nr. 1 zona UTA (lingă cantina construcții) (100587) ● Vind FMS M461D cu remorcă Pa. 415 1000, comuna Olari nr. 440 (104765) ● Vind apartament 3 camere, etaj I, zona Vlaicu, telefon 43562 (100646) ● Vind 150 ol comuna Fintinele nr. 80 (104725) ● Vind sau schimb cu apartament 3.4 camere, casă în Vladimirescu, str. Republicii nr. 9 (grădina mare, apă curentă de la rețea, baie), telefon 11256 Arad. (104732) ● Vind CEG Dacia 2310 din 1990 telefon 969.74726 (104722) ● Vind videorecorder, magnetofon Tesla B115, amplituner Delia, boxe, telefon 49759 (104768) ● Vind apartament 3 camere decomandate, cu îmbunătățiri, telefon 80362 (104693) ● Vind sau schimb casă familială în Grădiște cu apartament 2 camere, telefon 32233 (104692) ● Vind Doberman 3 ani, mascuț „Amur”, telefon 32431. (104684) ● Vind mașină de tricatat nemțească, telefon 35789. (104671) ● Vind sucragerie Madrigal, stare excepțională, telefon 45175. (104648) ● Cumpăr lampă quartz, telefon 49264 (104647) ● Vind antenă parabolică în stare de funcționare, telefon 46391 (104717) ● Vind orgă electronică japoneză, Fuji, stereo, patru octave, portabilă, ritmuri orchestrale, portabile, telefon 24035 (104715) ● Vind medicamente Chaparral pentru cancer și reumatism cronic; piese auto; frigidere import nou, telefon 46874 (104684)

(Cont. la pag. a IV-a)

### SECȚIA APEMIN LIPOVA

Anunță locuitorii din orașul Arad, că apa minerală se poate cumpăra de la magazinul nostru din Aradul-Nou, str. Maria Crețan nr. 14 și din localitățile:

— Zăbrani, Ghioroc, Șiria, Vladimirescu, Lipova I și II, Guvin, Vela, Bîrzava.

De asemenea, Secția Apemin Lipova dorește să deschidă magazine de desfacere în orașele Ineu, Chișineu Criș și comuna Săvișrin. Cel care dorește și au spațiul de depozitare și desfacere, să se adreseze conducătorii Secției Apemin Lipova în scris sau la telefonul nr. 960.61897.

De asemenea, magazinele de desfacere apei minerale, colectează la prețul de 11 lei sticle Novissima de 1 litru, de apă minerală. (182)

### COMUNICAT

Secția Apemin Lipova anunță toate unitățile de alimentație publică de stat și privatizate care doresc să cumpere apă minerală în anul 1992 direct de la Apemin Lipova să depună comandă de necesar pe anul în curs la sediul Apemin Lipova, telefon 61897.

Comanda se poate trimite și prin poștă.

Prețul unui litru de apă minerală este de 10,50 lei pentru societățile comerciale și firmele private care încheie contract și 13 lei litrul la prețul cu amănuntul. (182)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „UTA” S.A. ARAD

Str. Poetului 1-6 Arad

Organizează în data de 13 februarie 1992 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

— 2 posturi de economiști — studii superioare — specialitatea comerț exterior, cunoscători de limbi de circulație internațională

— 1 post designer — studii superioare — pentru organizare târguri și expoziții

— 1 post inginer, specialist în produse textile (filatură, țesătorie, finisaj)

Inscrieri și informații suplimentare la biroul personal. (176)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „PINCOTAS” S.A. PINCOTA

Str. Gării nr. 23-27

Incadrează urgent:

— 12 maeștri profil industria lemnului

Informații suplimentare la biroul S.P.L. al unității, telefon 34805, interior 112. (177)

### EXPLOATAREA GARIERE ARAD

Calea Timișorii pr. 52 Execută pentru agenții privați și economici următoarele lucrări:

— piese turnate bronz și alu-miniu — material client, secție;  
— tablă perforată;

— bolțari beton construcții (înlocuitori cărămidă);  
— dale pavaj curți;  
— piatră concasată, criblură brută.

Informații suplimentare la telefon 12070 și 14126. (203)

### G.A.P. SIMBĂTENI

Vinde prin comisia de lichidare, la licitație, următoarele:

— garaj auto,  
— moară pentru pastă,  
— centrala termică,  
— bazin siloz,  
— fînă bovine,  
— turn apă,  
— bucătărie furajeră,  
— mașină de împletit sîrmă,  
— autoturism I.M.S.,  
— autocamioane,  
— cazan fierț țulcă,  
— grajd.

Licitația va avea loc sîmbătă, 25 Ianuarie 1992, ora 10. Relații la telefon 960.65171, sau la sediul G.A.P. (223)

## Bar Pizzeria PANTERA ROZ

CALEA TIMIȘORII 144 ARAD

Oferă pentru încălzirea sufletului Dva. — într-o atmosferă plăcută:

— ciocolată CALDA

— PIZZA

— BERE GOLD PASSO

— COCA COLA

Program zilnic 9.21 (Duminică închis).

PRELUAM de asemenea COMENZI PENTRU ACASA de PIZZA, torturi de INGHEȚATA, înghețată, cozonaci, etc.

„PANTERA ROZ” VĂ AȘTEPTĂ!!! (205)

### Societatea Comercială „COMO” S.R.L. Arad

INCEPE înscrierile pentru primele 3 serii ale anului 1992, pentru școala de șoferi amatori, la PREȚURI FOARTE AVANTAJOASE și DIFERENȚIATE în funcție de servicii complete sau parțiale — solicitate de client — precum și de data înscrierii la școală și seria pentru care optează.

Inscrieri și informații la sediul societății din str. Cloșca nr. 12 și telefon 31962. (114)

### Societatea comercială „Merkall” S.R.L.

prin MAGAZINUL „SELEGT”

Arad — B-dul Revoluției 2 B (zona Gării)

● ACHIZIȚIONEAZĂ bijuterii din aur la preț convenabil.  
● VINDE instalație completă de curățat chimie — din import — în stare perfectă de funcționare. Vizibilă zilnic la sediul societății. (118)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „ELECTRON” S.R.L.

VINDE:

— televizoare color japoneze, marca „BRAKSONIG”, cu diagonala 51 cm.

Asigură service-ul lor pe perioada de garanție (6 luni) și după această perioadă.

Informații la telefon 69943, sau la sediul firmei din ML. călaca, Calea Lipovei nr. 143. (220)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „PROIECT” ARAD S.A.

B-dul Armata Poporului nr. 2

ANGAJEAZA:

— conducător auto categoriile B,D (pentru microbuz)

Salariul negociabil, conform legislației în vigoare.

Informații telefon 16090. (219)

### Societatea Comercială „BARA” S.R.L.

OFERĂ:

— Carne și preparate din carne (specialități de casă) la PREȚURI AVANTAJOASE.

Sediul nostru: str. Mestecăniș nr. 12 — SEGA (în apropiere de blocul R.34).

ORAR ZILNIC — inclusiv duminică — 8-18.

BARA S.R.L. VĂ AȘTEPTĂ!!! (222)





(Urmare din pag. III)

1714) ● Vind frigider Arctic 180 litri sigilat, Gurteil 107. L. Ionescu nr. 66. (104710)  
 ● Vind congelator cu 5 sertare, nou. Telefon 12853  
 ● Vind Renault 14 înscris în circulație, caroserie parțial avariata loc. Horia nr. 153. (100768) ● Vind Dacia 1300 anul 1976, motor bun, caroserie puțin ruginită, preț 250.000 lei, telefon 44939. (100769) ● Vind congelator 5 sertare sigilat, telefon 69091. (100791)

Vind sau schimb apartament proprietate personală 2 camere, dependințe, Tirgu Mures cu Arad. Informații str. Gh. Halmagean nr. 91. (104716)

Vind Dacia 1300 în stare bună, telefon 23223, orele 12-18. (100821)

Vind 2 fotolii + un fotoliu pal stil vechi în stare bună și o ladă rufe. Adresa str. Andrei Șaguna nr. 182 apt. 4, Arad. (100740)

Vind colțar Dulceana în stare perfectă. Relații telefon 14547 sau 37743. (100742)

● Vind televizor Olt 238 Notă electrică, Boller gaze, telefon 24388. (100783) ● Vind congelator nou, com. Se. Ieș nr. 502. (100781) ● Sum. par cabină camionetă Mercedes 205 str. Gladiador nr. 31, telefon 18065. (100779) ● Vind congelator 5 sertare sigilat, telefon 38258. (100778) ● Vind congelator 5 sertare nou și SEC din 1988, telefon 11560. (100777) ● Vind stație taxi cu antenă, suport și fir, telefon 65394, după orele 18. (100772) ● Vind Gormitor, informații telefon 11048, orele 10-14 (100765) ● Vind apartament 2 camere central, et. 1, gaz, str. Miron Costin nr. 13, apt. 5. (100761) ● Vind TV color telecomandă (400 DM) și cameră video Philips (1500 DM) telefon 33307 orele 16-19 (100755) ● Vind congelator 240 litri, telefon 13085 (100752) ● Vind Dacia 1100 — 60.000 lei negociabil, telefon 47914. (100749) ● Vind leftin autoturism Talbot Simca 1100 cm cubi, consum redus, stare bună, telefon 38821, orele 17-19. (100743) ● Vind urgent casă singur în curte, 4 camere, baie, anexe, garaj, 1500 m.p. grădina, vizibilă zilnic între orele 10-18, str. Griviței nr. 27, Pîrneava. (100739) ● Vind loc de casă sau apartament 130 m pătrați în cartierul Funcionarilor. Informații la telefon 11712. (100784) ● Vind congelator cinci sertare, sigilat, telefon 69012. (100733) ● Vind antenă parabolică cu polarizator telefon 36863. (100736) ● Vind CEC Dacia septembrie 1989 telefon 60130. (100657) ● Vind bibliotecă Nina și frigider Arctic mijlociu, telefon 41622 (100572) ● Vind congelator cinci sertare sigilat, telefon 64087 (100629) ● Vind apartament confortabil 5 camere mobilat, zona Polivalență, telefon 34083 (100562) ● Vind Ford Fiesta piese schimb sat. Mișca nr. 8. (100591) ● Vind goblenuri cusute de diferite mărimi cu model deosebit la preț avantajos în valută, telefon 62927. (100705) ● Vind Renault 14 GTL, 1982 înmatriculat, 105 mii km, str. Pământului nr. 41 — 2.800 DM. (100751)

(Cont. în pag. a V-a)

**INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD**

Organizează în condițiile legii, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

- un analist — programator ajutor III — M (experiență PG)
- un contabil IV — M (experiență PG)
- un referent IV (pt. CFI) — M
- inginer (tehnician) constructor — dirigență de șantier.

Concursul va avea loc în data de 17 februarie 1992, ora 9, la sediul unității noastre din Arad, B-dul Armata Poporului nr. 32.

Depunerea cererilor se va face pînă la data de 10 februarie 1992, ora 12. Informații suplimentare se primesc la serviciul secretariat, telefon 11362. (221)

**S.G.C.A. „AUTOSERVICE UTA” ARAD**

Piața UTA

Angajează muncitori calificați în meseriile de:  
 — Vopsitori auto,  
 — Tinichigii auto.  
 De asemenea, caută și execută colaborări pentru lucrări de strungărie. (199)

**S.G. BAZA ATELIERE ȘI TRANSPORT S.A. ARAD**

Str. Poetului nr. 131A

ANGAJEAZĂ cu probă de lucru:  
 — un forjor,  
 — un fochist,  
 — un electrician auto.  
 Salariile sînt negociabile.  
 Informații suplimentare la telefon 47242, interioar 17. (217)

**CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR ARAD**

Anunță deschiderea următoarelor concursuri:  
 — croitorie femei și bărbați, confură, cosmetică, ospătari, dactilografie.  
 Inscriserile se fac la sediul instituției din Arad, str. La. cului nr. 8 (Pădurice), zilnic, între orele 9—17, pînă în data de 31 ianuarie 1992. Informații la telefon 31307.

Totodată, anunță pe cei interesați că pune la dispoziție foaierul pentru organizarea de expoziții, petreceri ocazionale, nunți. (213)

**FIRMA**

**DIGI — FEPER**

INVITA PE CEI INTERESAȚI SA VIZITEZE  
**EXPOZIȚIA DE GINTARE ELECTRONICE ȘI CASE DE MARCAJ**  
 Expoziția este deschisă în perioada 27-29 ianuarie 1992 în HOLUL TEATRULUI DE STAT.  
 Program de vizitare:  
 ZILNIC, între orele 10—18.  
 W.A.F. — Co. (207)

**SC — APRO — TERA — SA SIMERIA**

(fosta BATMA nr. 20 Simeria)

**MIVREAZĂ DIN STOC**

— toate tipurile de pompe de injecție fabricate în țară, inclusiv pentru D.D.H.  
 Pompele rotative se recuperează.  
 Informații suplimentare la telefon 956.60424. (310)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ AGROINDUSTRIALĂ**

„LEGNIC” S.R.L. S.C.A.

Primește comenzi ferme pentru producerea răsadurilor de varză timpurie și conopidă de la toți cei interesați pînă la data de 22 ianuarie 1992.  
**VA AȘTEPTĂMI!**  
 Informații la sediul unității: Peclca, Călea Nădlacului nr. 1528 (fost AESCL) — telefon 966.37397. (191)

**Dr. Constantin Ceontea**

OFERĂ PRIN

**Agencia de turism „SIRIUS” Arad**

— EXCURSIE IN CHINA: 40 zile cu plecare în 23 februarie, 8 și 22 martie 1992. Se asigură transport cu avionul, transferuri, cazare hotel 4 stele la Beijing, mic dejunuri, excursii cu microbuze Toyota la Zidul chinezesc mormintele dinastiei Ming, Palatul de vară, orașul interzis și zilnic transferuri la supermagazine. Preț 175 000 lei inclusiv viza.

— EXCURSIE IN ITALIA pe ruta VENEȚIA — PADOVA — GENOVA cu autocarul, 3 nopți cazare, 3 demn. pensiuni, VIZA, ghid, la prețul de 57 750 lei și 50 DM.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE LA TELEFON 35288 de luni pînă vineri între orele 9—17. (132)



IEFTIN, COMPETITIV, DURABILII

S.C. „TRANSILVANIA” S.R.L.

OFERĂ spre vânzare en gros și en detail, la cele mai accesibile prețuri:

— aparatură electronică, video, radiocasetofoane auto și portabile, combine muzicale, radio telefoane, cafea NESCAFÉ, mobilă, confecții, obiecte de menaj, calculatoare de birou și minicalculatoare.

Firma organizează excursii în:  
 — POLONIA — în fiecare zi de marți, joi și duminică la prețul de 7200 lei și 20 DM, reprezentînd transport și cazare o noapte în Varsavia.

— TURCIA — în fiecare zi de duminică la prețul de 8000 lei și 30 DM cu o noapte cazare și masă la ISTANBUL.

Firma organizează excursie în luna MARTIE 1992 în ITALIA la VENEȚIA — PADOVA — GENOVA. Preț 62 000 lei și 60 DM. Locurile sînt limitate.

ATENȚIE! FIRMA ASIGURĂ VIZA!  
 VINDEM ANVELOPE la dimensiunile: 155x13; 165x13; 175x13; 185x14; 195x15; 195x16.

Informații și oferte la telefon 49996 sau 27772. Sediul firmei din Arad, Călea Aurei Vlaicu, bloc Z26. (313)

**ACTIUNEA PENTRU REABILITAREA BIBLIEI**

Va invita la ciclul de studii biblice intitulat:



**SEMINARIILE DE APOCALIPS**

Prezentate sub forma unor pliante ușor accesibile de care veți putea beneficia în mod gratuit, acestea vor putea constitui pentru dvs. o veritabilă aventură în profetia biblică.

Vă puteți înscrie la aceste studii apelînd la telefon 49992 (prefix 966). Locurile sînt limitate. (208)

**AEROPORTUL ARAD**

Incadrează de urgență:  
 — conducători auto, cu gradele B, G, D.  
 Informații suplimentare la biroul personal, telefon 12079. (209)

**NUNT**

Părinții elevilor Liceului Pedagogic Arad, care pot și doresc să sponsorizeze școala pentru achiziționarea de echipament electronic, sînt invitați în ziua de 23 ianuarie ora 17, în sala festivă. (234)

**Societatea Comercială „AMI” S.R.L. Arad**

tr. 30 Decembrie nr. 3

- VINDE la prețuri avantajoase ciocolată indigenă.
- BPECTUEAZĂ transport de mărfuri — 1 tonă.
- ACHIZITIONEAZA ciuperci uscate (pitonci) la prețuri avantajoase. (224)







